
Poročilo in predlog
o sprejemu odloka o določitvi zemljišč,
ki so namenjena za stanovanjsko kom
pleksno graditev na delu območja
zazidalnega otoka VS-245-1 Škofljica
— »Hribi«

Dne 1. avgusta 1976 je začel veljati zakon o prenehanju lastnin-
ske pravice in drugih pravic na zemljiščih, namenjenih za kom-
pleksno graditev, ki je bil objavljen v 19. številki Uradnega lista
SRSzdne23. 7. 1976.

Ta zakon uresničuje ustavno načelo, da postanejo družbena
lastnina vsa zemljišča v mestih in naseljih mestnega značaja, ki jih
veljavni urbanistični dokument razglasi za zazidljiva in je na njih
določena družbeno usmerjena in organizirana stanovanjska ali pa
drugačna kompleksna graditev (npr. vzgojni in prosvetni objekti,
zdravstveni objekti, kompleksna industrijska graditev in podob-
no).

Občinska skupščina je z navedenim zakonom pooblaščena za
izdajo odloka o tem, na katerih zemljiščih v posameznem zazidal-
nem območju prenehajo lastninska in druge pravice. V zakonu je
tudi predpisano, da mora občinski odlok vsebovati opis meja zem-
Ijiškega kompleksa in navedbo zemljiškoknjižnih in katastrskih
podatkov o posameznih parcelah, ki so v njegovem sestavu.

Prejšnji lastnik zemljišča, ki je z odlokom prešlo v družbeno
lastnino, še naprej uporablja to zemljišče na dosedanji način, vse
do dneva, ko za premoženjskopravne zadeve pristojni občinski
upravni organ izda odločbo, da mora zemljišče izročiti občini.

Zakon o prenehanju lastninske pravice ureja tudi prednostno
pravico uporabe, ki jo lahko uveljavlja prejšnji lastnik le na eni par-
celi, nastali po veljavno sprejetem zazidalnem načrtu, da si zgradi
stanovanjsko hišo ali poslovno stavbo v mejah maksimuma, če je
po zazidalnem načrtu tam predvidena taka gradnja.
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Izvršni svet skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik je sprejel
osnutek tega odloka na seji dne 25.10.1977 in nato v smislu 5.
člena že navedenega zakona osnutek poslal v enomesečno raz-
pravo krajevni skupnosti Škofljica in je rok potekel konec novem-
bra 1977.

Razprava je potekla brez pripomb, zato se predlog odloka daje
občinski skupščini v sprejetje v prvotnem besedilu.

Izvršni svet


